Instrukcja montazu ) o )
koszy CARGO bocznych 150, 200
w wersji 2 | 3 potkowe

Wkret M4x8 max. tadownos¢ na jednqg pétke — 8kg

[Nakretka samohamowna M4 max. obciqzenie systemu — 15kg

[ nomet

Wkret M5x6 (imbus)

Blat frontu

7o%
LTISh
4|>'!<‘§
4!‘; 3 NS 2 ”
% N > N S /’ Z
it \ ' SNl
4'#;/‘&. NN \s:,\‘:/ ;/'/é; )]
B SN2 : % >4
N\ N X %///‘4
N A
> }
X
~ Wkret 4,2x16 (feb plaski) — szt. 12 ] | |
@ Wkret M5x6 (imbus) — szt 4 Klucz imbusowy 2.5 — szt. 1
® Wkret M4x8 (leb ptaski) — szt. 4 >y . .
© Wkret M5x6 (leb plaski) — szt. 2 |ﬁl‘ Kqtownik mocujacy = szt 2

@ Nakretka samohamowna M4 — szt. 4

W23 1SM_W2314M_20171005




